
Miljöteknik i Högdalen

Info via

Alternative Total Percent
Inbjudan från Stockholm Business Region Development 12 92,30769231
Nyhetsbrevet Företagsplats Stockholm 1 7,692307692
www.stockholmbusinessregion.se 0 0

Vad tycker du om kvaliteten på dagens frukostmöte?

Alternative Total Percent
6 Högsta betyg 5 29,41176471
5 8 47,05882353
4 3 17,64705882
3 1 5,882352941
2 0 0
1 Lägsta betyg 0 0

Hur nöjd är du med möjligheten att nätverka?

Alternative Total Percent
6 I högsta grad 5 26,31578947
5 9 47,36842105
4 4 21,05263158
3 1 5,263157895
2 0 0
1 Inte alls 0 0

Kände du till Söderortsvisionen sedan tidigare?

Alternative Total Percent
Ja, lite 6 31,57894737
Ja, hade en god uppfattning om visionen 8 42,10526316
Nej 5 26,31578947



Vet ej 0 0

Info via

Alternative Total Percent
Ja, mycket 11 61,11111111
Ja, något 6 33,33333333
Nej 0 0
Har ingen uppfattning 1 5,555555556

Har du varit på några av Stockholm Business Region Developments
tidigare frukostmöten?
Alternative Total Percent
Inga tidigare 12 63,15789474
1 möte 2 10,52631579
2-3 möten 1 5,263157895
4-6 möten 2 10,52631579
7 möten eller fler 2 10,52631579


